
ZESTAWIENIE DRZWI WEWNĘTRZNYCH

OZNACZENIE D1 D2 D3 D4 D4 D5 D5 D6 D7 D8 D8 D9 D9 D10 D11 D12

WYMIARY 80 / 200 90 / 200 90 / 200 90 / 200 90 / 200 90 / 200 90 / 200 90 / 200 100 / 200 90 / 200 90 / 200 90 / 200 90 / 200 90 / 200 191 / 223 850 (8x162,5) / 300

TYP BEZPRZYLGOWE, PEŁNE BEZPRZYLGOWE, PEŁNE BEZPRZYLGOWE UKRYTA OŚCIEŻNICA, ODWROTNA
PRZYLGA

UKRYTA OŚCIEŻNICA, ODWROTNA
PRZYLGA

STOLARKA ALUMINIOWA, SKRZYDŁO W CAŁOŚCI
PRZESZKLONE

STOLARKA ALUMINIOWA, SKRZYDŁO W CAŁOŚCI
PRZESZKLONE

BEZPRZYLGOWE, PEŁNE BEZPRZYLGOWE, PEŁNE BEZPRZYLGOWE, PEŁNE BEZPRZYLGOWE, PEŁNE BEZPRZYLGOWE BEZPRZYLGOWE
STOLARKA ALUMINIOWA,
SKRZYDŁO W CAŁOŚCI

PRZESZKLONE

STOLARKA ALUMINIOWA, SKRZYDŁA W
CAŁOŚCI PRZESZKLONE ŚCIANA MOBILNA

KIERUNEK OTWIERANIA LEWE / PRAWE PRAWE PRAWE LEWE LEWE PRAWE PRAWE LEWE LEWE LEWE LEWE PRAWE LEWE PRAWE LEWE --------- ---------

WYKOŃCZENIE DRZWI / KOLOR
KONSTRUKCJA SKRZYDŁA PŁYTA
WIÓROWA OTWOROWANA (BEZ
PLASTRA MIODU), kolor: BIAŁY

KONSTRUKCJA SKRZYDŁA PŁYTA
WIÓROWA OTWOROWANA (BEZ
PLASTRA MIODU), kolor: BIAŁY

KONSTRUKCJA SKRZYDŁA PŁYTA
WIÓROWA OTWOROWANA (BEZ
PLASTRA MIODU), kolor: BIAŁY

SKRZYDŁO LICUJĄCE ZE ŚCIANĄ -
TAPETA, SKRZYDŁO NIELICUJĄCE
ZE ŚCIANĄ - FARBA, kolor: BIAŁY

SKRZYDŁO LICUJĄCE ZE ŚCIANĄ -
TAPETA, SKRZYDŁO NIELICUJĄCE
ZE ŚCIANĄ - FARBA, kolor: BIAŁY

BIAŁY BIAŁY
KONSTRUKCJA SKRZYDŁA PŁYTA
WIÓROWA OTWOROWANA (BEZ
PLASTRA MIODU), kolor: BIAŁY

KONSTRUKCJA SKRZYDŁA PŁYTA
WIÓROWA OTWOROWANA (BEZ
PLASTRA MIODU), kolor: BIAŁY

KONSTRUKCJA SKRZYDŁA PŁYTA WIÓROWA
OTWOROWANA (BEZ PLASTRA MIODU), kolor:

BIAŁY

KONSTRUKCJA SKRZYDŁA PŁYTA WIÓROWA
OTWOROWANA (BEZ PLASTRA MIODU), kolor:

BIAŁY

KONSTRUKCJA SKRZYDŁA PŁYTA
WIÓROWA OTWOROWANA (BEZ

PLASTRA MIODU), kolor: BEŻOWY

KONSTRUKCJA SKRZYDŁA PŁYTA
WIÓROWA OTWOROWANA (BEZ

PLASTRA MIODU), kolor: BEŻOWY
BIAŁY BIAŁY WYKOŃCZENIE: TAPETA, kolor: ZIELONY Z DROBNYM

DESENIEM; ŚCIANA ZAWIERA DRZWI UCHYLNE

UWAGI PODCIĘCIE PODCIĘCIE Z BULAJEM --------- ---------

OTWIERANIE 180 stop.,  NALEŻY
ZASTOSOWAĆ STOPERY LUB ODBOJNIKI
DO DRZWI - DO DECYZJI WYKONAWCY

(SZCZEGÓLNĄ UWAGĘ NALEŻY ZWRÓCIĆ
NA DRZWI WEJŚCIOWE DO SZATNI,

KONIECZE ZASTOSOWANIE STOPERA, ABY
UNIKNĄĆ UDERZENIA W TV!!!!)

OTWIERANIE 180 stop.,  NALEŻY
ZASTOSOWAĆ STOPERY LUB ODBOJNIKI DO

DRZWI - DO DECYZJI WYKONAWCY
--------- PODCIĘCIE

OTWIERANIE 180 stop.,  NALEŻY
ZASTOSOWAĆ STOPERY LUB

ODBOJNIKI DO DRZWI - DO DECYZJI
WYKONAWCY

OTWIERANIE 180 stop.,  NALEŻY
ZASTOSOWAĆ STOPERY LUB

ODBOJNIKI DO DRZWI - DO DECYZJI
WYKONAWCY

Z BULAJEM, DO MALOWANIA
PRZEZ WYKONAWCĘ

Z BULAJEM, DO MALOWANIA
PRZEZ WYKONAWCĘ ------------ ------------ ------------

KLAMKA PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY

PROSTA, KANCIASTA FORMA,
kolor: CZARNY MATOWY PROSTA, KANCIASTA FORMA, kolor: CZARNY MATOWY
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 MIEJSCE
NA WÓZKI

NAŚWIETLE
POŁACIOWE

NAŚWIETLE
POŁACIOWE

1

68,00  m2

SALA 1

WYKŁADZINA PCV / DYWANOWA

2

68,00  m2

SALA 2

WYKŁADZINA PCV / DYWANOWA

3

15,54  m2

MAGAZYN

WYKŁADZINA PCV 

4

16,97  m2

UMYWALNIA / ŁAZIENKA

WYKŁADZINA PCV 

7

15,55  m2

MAGAZYN

WYKŁADZINA PCV 

8

68,26  m2

SALA 3

WYKŁADZINA PCV / DYWANOWA

5

88,79  m2

KOMUNIKACJA

WYKŁADZINA PCV 

9

68,00  m2

SALA 4

WYKŁADZINA PCV / DYWANOWA

10

68,26  m2

SALA 5

WYKŁADZINA PCV / DYWANOWA 11

68,00  m2

SALA 6 / KLUBIK

WYKŁADZINA PCV / DYWANOWA

17

68,60 m2

SALA 7

WYKŁADZINA PCV / DYWANOWA

15

15,54  m2

MAGAZYN

WYKŁADZINA PCV 

16

16,97  m2

UMYWALNIA / ŁAZIENKA

WYKŁADZINA PCV 

13

7,70  m2

MAGAZYN

WYKŁADZINA PCV 

36

74,56  m2

HOLL

WYKŁADZINA PCV

30

50,56 m2

KOMUNIKACJA

WYKŁADZINA PCV

14

15,14  m2

SZATNIA

WYKŁADZINA PCV 

38

7,04  m2

WC PERS. MĘSKI I NPS

WYKŁADZINA PCV

31

97,79 m2

SZATNIA

WYKŁADZINA PCV

32

42,10  m2

POKÓJ NAU. / POM. SOCJALNE

WYKŁADZINA PCV

33

6,56  m2

WC PERS.-DAMSKI

WYKŁADZINA PCV

35

18,14  m2

GAB. DYREKTORA

WYKŁADZINA PCV
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16,97  m2

UMYWALNIA / ŁAZIENKA

WYKŁADZINA PCV 

34

13,78  m2

GAB.LOGOPEDY

WYKŁADZINA PCV

UWAGA !!!
PROJEKT WYKONAWCZY WNĘTRZ PRZYGOTOWANY NA PODSTAWIE
PODKŁADÓW ARCHITEKTONICZNYCH.

- przed realizacją wymagane jest zweryfikowanie wymiarów wnętrz przez wykonawców
- wszystkie zastosowane materiały wykończeniowe, kleje i lakiery powinny zawierać
  odpowiednie atesty i aprobaty dotyczące przestrzeni publicznych
  oraz stosowane  zgodnie ze sztuką budowlaną i kartami produktów.
- wybór modeli sprzętów i urządzeń teletechnicznych, elektronicznych wg inwestora.
- drewniane i drewnopochodne materiały wykończeniowe oraz konstrukcyjne zaleca się
  stosować wyłącznie z właściwościami trudnopalnymi (zwłaszcza na drodze ewakuacyjnej),
  pokrywać regularnie impregnatem ogniochronnym - wymaga to wcześniejszych
  konsultacji z właściwym Inspektorem Staży Pożarnej;
- stosować wyłącznie  tkaniny z właściwościami trudnopalnymi, bakteriobójczymi i
  grzybobójczymi oraz łatwo zmywalne ze wszystkimi wymaganymi atestami w przestrzeni
  publicznej;
- wszystkie ściany malować wysokiej jakości farbą zmywalną (sugerowana f. ceramiczna)
- meble wolnostojące i zabudowy (jeśli występują) usytuowane w strefie drogi ewak. wykonywać
  wyłącznie z materiałów niepalnych (lub odpowiednio trudnopalnych za zgodą Insp. Straży Pożarnej)
- projekt układu opraw oświetleniowych stanowi wyłącznie materiał wstępny do przeliczenia
  przez projektanta oświetlenia, tak aby uwzględniał moce źródeł, ich kolor oraz charakter
- wszystkie kolory materiałów, farb, tkanin itd. wybierać w odniesieniu do karty kolorów i materiałów;
- wszelkie nieokreślone i wątpliwe elementy projektu wnętrz oraz rozwiązania zamienne należy
  konsultować z projektantami - wykonawcy nie mają prawa dokonywania istotnych zmian w
  projekcie wnętrz, które mogą w wyraźny sposób zmienić charakter realizacji wnętrz bez
  uprzedniej konsultacji z autorami projektu,
- projekt wykonawczy wnętrz zawiera wyłącznie sugestie metod wykonania poszczególnych
  elementów i powinien być zweryfikowany przez odpowiedniego wykonawcę / branżystę oraz
  dostosowany do zastanych warunków technicznych obiektu
- wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z polskimi normami, warunkami technicznymi
  wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych, opracowanymi przez instytut techniki
  budowlanej  oraz zasadami wiedzy i sztuki budowlanej

PROJEKT
WNĘTRZ

TYTUŁ RYS.

TEMAT RYS.

OBIEKT

INWESTOR GMINA ZBLEWO, UL. GŁÓWNA 40, 83-210 ZBLEWO

PROJEKT WYKONAWCZY WNĘTRZ / ETAP 1

dr arch.wnętrz
Radosław Czerniejewski

UWAGA !!! Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie
Wszelkie znaczące zmiany w projekcie wnętrz konsultować z projektantami.

ŻŁOBEK I PRZEDSZKOLE "LEŚNA PRZYGODA"

CGL ARCHITEKTURA WNĘTRZ
RADOSŁAW CZERNIEJEWSKI JOANNA TKACZYK
SP.J., UL.AL.ZWYCIĘSTWA 96/98, 81-451 GDYNIA

arch.wnętrz
Karolina Skała-Marchelek

PROJEKTANT

PROJEKTANT PROWADZĄCY
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